

印度疫情对世界经济复苏影响几何

印度卫生部6日公布的新冠疫情数据显示,印度新增新冠确诊病例数和新增死亡病例数均再次创下纪录。世界卫生组织数据显示,上周印度新增确诊病例在全球占比高达46%,新增死亡病例占比约25%。

分析人士认为,印度疫情持续恶化不仅影响该国经济复苏,也将对世界经济复苏带来多重不利影响。首先,印度疫情恶化拖累全球防疫进程,威胁世界经济复苏基础。国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃曾表示,加快疫苗接种是全球政策制定者的首要任务,“在手臂上打一针是经济复苏的最快方式”。一些公共卫生专家担心,印度这一轮疫情来势汹汹且尚未看到消退迹象,可能带来新的变异新冠病毒,给全球防疫进程带来严峻挑战。

美国布朗大学公共卫生学院院长阿希什·杰哈认为,考虑到印度的人口基数,疫情持续时间越长,产生更多变异病毒、影响现有疫苗效力的可能性就越大。有迹象显示,印度疫情开始向一些周边国家和地区外溢。如果变异病毒外溢持续,全球走出疫情阴影的时间将延后。

其次,印度疫苗紧缺导致医疗资源遭挤兑,加剧世界经济复苏失衡。当前全球疫情正呈现分化走势,即美国、英国等发达经济体疫情好转,经济稳步复苏,而不少发展中经济体新增确诊病例数量创下新高,拖累经济复苏。印度在全球疫苗接种中扮演的角色正由施援方被迫转为受援方,形成对全球疫苗资源的挤兑。

美国《大西洋月刊》指出,印度血清研究所是世界最大疫苗生产商,也是世界卫生组织主导的“新冠肺炎疫苗实施计划”最大供应商。以当前印度疫情判断,印度每月



5月6日,工作人员走在印度加尔各答一处被改造成新冠隔离中心的足球场场内。 新华社发

7000万剂新冠疫苗的现有产能已无法满足国内需求,因而疫苗出口骤降。印度甚至不得不进口医药用品,带来的后果是不少发展中国家无法按计划获得印度出口的疫苗。

一些分析人士担忧,世界经济复苏已呈现不平衡态势,发展中国家在疫情应对中的被动局面可能加剧这种失衡。

再次,印度疫情相关防控加剧供应链紧张,给行业带来连锁冲击。英国《金融时报》报道,因担忧货轮上暴发疫情隐患,一些国家和地区已对涉及印度航线的船只和人员实施更严格防疫规定,令不少航运企业面临调整海员的压力。

国际航运公会数据显示,全球服务于远洋船舶上的海员大约160万人,其中24万是印度人。考虑到航运承载着80%的全球货物贸易,印度疫情给海上贸易带来的影响不容小觑。国际船舶经理人协会主席

马克·奥尼尔形容,与海员调整困境对供应链造成的冲击相比,3月发生的苏伊士运河航道堵塞事件只是“小巫见大巫”。

美国商会执行副总裁迈伦·布里连特表示,许多欧美公司将后台业务安排在印度,雇用了数以百万计印度人。如今,疫情正威胁这些后台业务,很可能拖累欧美企业运营。

由于近期印度疫情恶化,外界对印度经济复苏的乐观预期正在消退,部分机构相继下调其经济增长预期。野村证券印度业务首席经济学家索娜尔·瓦尔马预计,今年第二季度,印度经济可能同比萎缩1.5%。荷兰国际集团亚洲区资深经济学家普拉卡什·萨克帕尔表示,当前仍有一些机构认为今年印度经济可以实现双位数增长,但这一预期正显得脆弱,“相信很快会有更多下调”。 (据新华社北京5月7日电)

我国累计批准地理标志产品2473个

据新华社北京5月7日电(记者张泉)记者从国家知识产权局获悉,我国地理标志保护水平持续提升。截至2021年3月底,我国累计批准地理标志产品2473个,地理标志作为集体商标和证明商标注册6209件。

安吉白茶、山西老陈醋、烟台苹果、南京盐水鸭……地理标志是保护特定地区产品的特性、声誉和其他特征的重要知识产权,对于提高产品附加值和农民收入、保障消费者权益、促进地方经济发展等具有重要作用。

2021年一季度,国家知识产权局新批准地理标志产品99个(含互认互保地理标志产品96个),地理标志作为集体商标和证明商标注册124件;新核准地理标志专用标志使用市场主体1461家,同比增长669%。

智慧城市基础设施与智能网联汽车协同发展首批试点城市确定

据新华社北京5月7日电(记者张辛欣)记者7日从工信部获悉,住房和城乡建设部、工业和信息化部日前印发通知,确定北京、上海、广州、武汉、长沙、无锡等6个城市为智慧城市基础设施与智能网联汽车协同发展第一批试点城市。

电动化、网联化、智能化已成为汽车产业的发展潮流和趋势。当前,我国正加快推动智能网联汽车发展,提升智能道路基础设施水平。

以无人驾驶汽车为例,“五一”假期期间,百度Apollo无人驾驶汽车在北京首钢园等区域向公众开放出行体验服务,用户可通过百度Apollo GO App实现特定区域内的约车体验。此前,百度无人驾驶车辆已在北京、长沙、沧州等多个城市的开放道路和半开放路段开展测试。

工信部表示,下一步将在供给侧、需求侧、使用侧持续发力,特别是面向典型场景和热点区域部署计算能力,构建低时延、大带宽、高算力的车路协同环境。同时还将继续加大充换电基础设施建设,推动智能网联汽车快速发展。

你的社保,以后能在家门口的银行办业务

据新华社北京5月7日电(记者姜琳)人社部近日印发《关于借助银行、基层平台等力量推进人社服务“就近办”的意见》,要求各地在持续提升人社部门线上线下自主服务能力基础上,引入银行、基层平台等力量,广泛开展人社服务合作办理或委托办理。2022年底前,基本形成以人社自主经办服务为主体、相

关机构合作经办服务为补充的网点化服务格局,着力打造城区步行15分钟、乡村辐射5公里的人社服务圈。

意见还提出,应充分考虑不同银行在城区和乡镇之间的差异性定位,综合确定合作银行条件和服务标准,将有意愿有能力且符合规定的银行纳入合作范围,全面满足城

乡居民服务需求。拓展合作服务方式,加强社会保障卡应用,强化身份识别功能,提供线上线下“一卡通”服务。利用合作机构网点,提供“一窗”服务。在合作机构摆放自助服务设备,实现查询、办理等功能,提供“一体”服务。对偏远山区及老年人等特殊群体,使用便携式服务终端,推行“背包客”上门服务。

第3096期

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众号: ycqueqiaohui

相报热线: 4940520

征婚

男,本市退休,身体健康,身高1.75米,有房有车无负担,征婚寻女方:身体健康,1.60米以上,性情温和、通情达理、五官端正,退休优先 18237564576

老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881
- 晚晴老年公寓 15516017081

景观设计施工

- 河南迈景园林 17603753837

健康美容

假发·补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)

电话: 13849583359

保安物业

- 专业保安省厅资质 13503413333
- 五星物业免费试用 13783266331

园林绿化

- 绿化苗木假山奇石 18803759991

移动业务

- 移动宽带办理 18317678165

殡葬服务

龙山公墓

龙门大道 电话: 2078631

房屋出租

中兴路与和平路交叉口旺铺招租,无转让费

面积: 288m²、100m²、47m²

电话: 13937567739

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。